
V zvezek za SLJ prepiši spodnje povedi. Kjer je 
potrebno povedi dopolni. 
 

 
 

 

               
 

 

 

               

 

 

 
 

Izdelali smo tri voščilnice. Prva je  velika. 

Druga je    od prve. 

Tretja je  .  

                                     Na obešalniku visijo tri kolebnice.  

                                        Prva je  najdaljša.  

                                        Druga je   od prve.   

 Tretja je krajša od druge, zato je    .  

 

V peskovniku so trije majhni kamioni.  

Oranžni je  od zelenega. Rdeči je 

  od oranžnega. Rdeči kamion  je . 
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